
EJERCICIOS DE APLICACIÓN

Para una importación proveniente de Perú se cancela por concepto de flete 
aéreo el valor de 1.200 nuevos soles a un tipo de cambio de 0,3512469. La 
negociación se hace en términos EXW, teniendo un gasto interno de 90 USD, se 
importa dos productos el primero se refiere a libros por una cantidad de 500 y a 
un valor unitario de 71,17 nuevos soles, siendo el mismo originario del país que 
proviene la mercancía y cuenta con certificado de origen. El segundo producto 
se refiere a zapatos para mujer por una cantidad de 100 pares y un valor de 45 
USD cada par, este producto es originario de China y cuenta con certificado de 
origen.origen.
Determinar:
a. Clasificación arancelaria y % de ad_valorem para cada producto.
b. Derechos a pagar por cada producto
c. Derechos a liberar por cada producto
d. Derechos totales por la importación
e. Costo para cada producto
f. PVP de cada producto aplicando un margen de utilidad del 80%

SOLUCIÓN


